

各级人大代表捐助新宁灾后重建

本报讯 8月3日上午,部分在邵的全国、省、市人大代表积极响应市人大常委会号召,集中捐助344万元用于新宁县的赈灾救灾、恢复重建工作。市人大常委会副主任蒋耀华、秦立军出席捐赠大会。

新宁县在6月下旬的特大洪灾中损失惨重,全县16个乡镇、42.12万人受灾,农作物受灾面积62.86万亩,倒塌农房1127户、4520间,造成直接经济损失28.584亿元。灾情发生后,全市各级各部门及党员干部对新宁的抗灾抢险工作高度重视,迅速奔赴受灾一线全力抗灾救灾,积极开展灾后重建工作,确保受灾群众的衣、食、住、行、医有保障。在灾害面前,社会各界

充分展现了“一方有难,八方支援”的大爱情怀,新宁县共募捐到260万元、救灾物资价值近50万元;新宁县委、县政府积极争取省、市支持,共筹措各类救灾资金5670万元。目前,全县受灾群众的生产生活已得到妥善安排,灾后重建工作正在有序开展。

捐赠大会现场,秦立军代表新宁人民向市人大常委会和各级人大代表的募捐义举表示感谢。他表示,此次募捐活动充分体现了人大代表紧密联系群众、认真履行职责的作用,不仅为灾区人民送去爱心,并为新宁县的灾后重建带来强大的精神力量。

(刘小幸)

抓基础党建 促脱贫攻坚

——记邵阳县黄亭市镇唯一村党支部

记者 罗玉莹 实习生 肖慧玲

“强班子、壮队伍、拓富路,努力打造一支坚定理想信念、带领群众致富、真诚服务群众、勇于开拓创新、公道廉洁正派的基层党组织队伍。”7月31日,邵阳县黄亭市镇唯一村党支部党员大会上,村支部书记罗明全再次强调。自4月28日支部换届以来,唯一村新支部积极作为,狠抓基础党建工作,打响脱贫攻坚战。

“1234帮扶路子”精准扶贫

自唯一村党支部换届以来,认真落实党建主体责任,以基层党建为引领,把精准扶贫列入党建工作的重要内容,使精准扶贫和党建工作良性互动。自5月起,村党支部坚持一户一策,根据户主的家庭实际情况,因地制宜地选择帮扶措施,实施“1234”帮扶路子,即每户根据情况发放100兜西瓜苗、20只鸭苗、30棵苗木、400株油茶树,激发帮扶对

象的内生动力。

六大基地促产业发展

7月23日上午11时,唯一村扶贫专干李建平带领群众在村千亩油茶基地进行抚育工作时,突发急性阑尾炎,被紧急送往医院进行手术。在此之前,他已经连续在油茶山上工作了20天。“油茶林陆续挂果,我看着心里是特别激动。”李建平表示。这片油茶林是唯一村村“两委”脱贫攻坚的主战场,其中倾注了该村党员、干部们的无数心血。如今第一期油茶林已经开始挂果,来年丰收在望。预计可为村民带来200万元左右的油茶收入及10万元以上的村集体经济收入。

据悉,自原黄亭市村和竹山村合并后,两村资源整合,创办了油茶、苗木、生猪、花生、西瓜、双季稻六大基地,千方百计为贫困户提高收入。尤其是千亩油茶基地,全村

村民受益。油茶基地项目采取“村托管”形式,利益及权属归所有农户。

整洁环境提高幸福指数

村容整洁,乡风文明,这是新农村建设的的基本要求。环境卫生,也与群众健康息息相关。该村党支部今年与某保洁公司签订了合同,专业保洁。为了不留死角,在党员设岗定责的十大岗位里设置了环境卫生保护岗。并配置了十名党员分区域负责督查,定期组织义务大扫除。成立巡逻队、调解队、宣传队各类组织,立新风,破陋习,深入群众,收获众多好评。

“自从新的领导班子成立以来,经常会有干部们来帮我们打扫街道卫生,这路面上干干净净,我们看着心里也高兴,真是非常感谢他们。”家住唯一村三组的田海燕女士说起近期的变化时,喜悦之情溢于言表。

新支部 新作为 新风采



8月1日,双清区渡头桥镇光辉、横塘、江口、民生四个村4500余亩土地综合整治项目绿意浓浓,已然成为一片物产丰富的沃土。 罗哲明 摄

隆回强力拆违护耕地“红线”

本报讯 7月26日,隆回县南岳庙镇联合县国土资源执法监察中队等单位,动用大型挖掘机,拆除该镇沙子坪居委会一处非法占用耕地建筑的屋基,恢复耕地近200平方米。

对时而反弹的非法占用耕地建房现象,隆回县发起一场严厉、灵活、

大力度的拆违控违行动,由乡镇牵头组织,联合国土资源、规划、公安、法院等单位力量,合力围堵村民非法占用耕地建房行为,做到发现一起,依法拆除到位一起。今年5月至7月,该县已集中拆违20次,拆除非法占用耕地建筑30宗,拆出了国土资源执法的声势和震慑力,更遏制了新增非法占地现象的发生。

拆早拆小、灵活执法成为该县与往年拆违控违的不同之处。前几年,该县国土资源执法没有一支大型专业队伍支撑,难组织、成效小。今年4月底,该县国土资源局整合国土资源所、执法监察大队50余人,组建三个执法监察中队,租用大型挖掘机,专门开展动态巡查、集中拆违,将非法占地控制于初发状态。

(阳小龙 郭常春)

网上追逃不松劲 四年逃犯终落网

本报讯 7月20日凌晨1时许,新宁县公安局刑侦大队追逃民警历经13个小时,行程900余公里,终于从广东省阳江市将涉嫌故意伤害致人重伤的网上逃犯周某军押解回新宁。

2013年7月,犯罪嫌疑人周某军伙同他人用鸟铳及砍刀致受害人张某敏重伤。作案后,周某军一直潜逃在外,新宁县公安局将其列为网上逃犯。4年来,民警通过多种渠道查找周某军的下落。作案时年仅25岁的周某军适应能力极强,走南闯北,行踪不定。但不管周某军如何狡猾,民警绝不放弃,与周某军进行着一场智慧与耐力的较量。2017年

7月,民警经走访排查,终于发现周某军广东省阳江市的行踪。刑侦大队副大队长唐明仁带领民警刘桂林、辅警罗宇佳组成追逃小组于7月15日奔赴阳江。阳江市阳西县沙扒镇系港口乡镇,外来务工人员多以出海打渔为生。追逃民警在各码头查找周某军的踪迹,由于码头渔船遍布、人员众多,4天过去了,周某军的行迹依然深藏于大海之中。追逃民警并没有气馁,在阳西县边防派出所民警的大力协助下,继续摸排追踪。7月19日上午,民警获得一条重要线索,周某军打渔归来欲上岸办事。追逃民警埋伏在周某军的必经之路,将周某军一举抓获。

民警讯问得知,四年来,周某军先后逃往辽宁省、广东省等地,3年前逃往阳江市,以出海打渔为生。周某军深知自己的身份,常年在海上漂泊,偶尔上岸就近住在码头的棚户区。

目前,犯罪嫌疑人周某军因涉嫌故意伤害罪被新宁县公安局执行刑事拘留,案件正在进一步侦查中。

(潘帅成 杨霞)



邵阳军分区组织官兵观看红色影片

本报讯 8月4日,邵阳军分区结合“爱党爱国爱军队,争光争气争一流”主题党日,组织全体官兵观看《建军大业》等具有教育意义的红色影片,以庆祝建军90周年,缅怀为共产主义事业做出贡献的革命先烈,增强官兵宗旨意识和服务意识,传递正能量。

《建军大业》是“建国三部曲”系列的第三部,讲述了1927年第一次国内革命战争失败后,中国共产党为挽救革命,于当年8月1日在江西南昌举行武装起义,从而创建中国共产党领导的人民军队的故事。影片中,老一辈无产阶级革命家、无数革命先烈始终

胸怀共产主义理想,始终牢记党的宗旨,始终心系国家民族安危,为国家统一、为人民解放事业不怕牺牲,一往无前。

通过观看影片,官兵们深受启发和鼓舞,纷纷表示一定将电影传递的正能量化作动力,继承和发扬革命者不怕艰苦、甘愿奉献的精神,在工作岗位上勇于作为、积极进取、团结拼搏,努力做好国防动员工作,为推进军分区部队全面建设做出贡献。

(马剑敏 夏泽彪)

纪念建军90周年

确保娱乐场所消防安全

本报讯 8月2日,市公安消防支队联合市文化市场综合执法局,就辖区内娱乐场所消防安全开展联合检查,确保娱乐场所消防安全。

联合检查组先后到希腊神话KTV、江南会娱乐会所、元亨圆KTV、英皇国际娱乐会所、佳乐迪KTV等娱乐场所,重点对各场所消防安全制度落实情况、安全巡查记录、消防控制室值班人员在岗在位情况进行查看。对各场所安全出口、疏散通道是

否畅通,应急照明灯、安全指示标志是否完好在用,场所从业人员是否掌握各类消防设施器材使用方法,场所用火用电是否符合要求等进行仔细检查。

针对检查中发现的安全隐患问题,检查组要求场所负责人立即改正,对于不能当场改正的,下发责令限期改正通知书,责令其限期改正。

(马剑敏 张宏艳)

桂花大桥上的主题党日活动

7月31日,为庆祝桂花大桥主体建成,邵阳路桥在桂花大桥上开展主题党日活动,并表彰了一批优秀共产党员和抗洪抢险先进集体和个人。主题党日活动现场,上百余路桥人齐唱《中华人民共和国国歌》。路桥公司

全体党员在鲜红的党旗面前庄严宣誓,重温入党誓词。活动现场还宣读了市公路局党委的表彰决定,邵阳路桥公司党委被评为2017年全市公路系统先进基层党组织。

(童中涵)

市民宗委连年获评“全国宗教宣传通联工作先进集体”

7月19日至22日,2017年度全国宗教宣传通联工作会议在哈尔滨举行。会上,邵阳市民宗委再度被评为“全国宗教宣传通联工作先

进集体”。这是该委自2005年成立以来,连续第13年获此荣誉。

(袁光宇 马艳超)

简讯



8月1日上午,市汽车南站和大祥区安监局、交警大队、消防大队百余名工作人员在市区新城大道地段举行道路交通事故救援演练。演练模拟雨雾天气、路面湿滑导致车辆追尾,驾乘人员被困受伤,前方车辆燃油泄漏引发火情而开展紧急施救。 杨敏华 李高雄 摄影报道